
 

 

Gyakorló feladatok az év végi felmérésre 

Matematika 4. osztály 

 

1. Írd le számjegyekkel! 

Hétezer-nyolc: _____________________________ Tízezer: _______________________________  

Ötezer: ___________________________________  Háromezer-harminc: ____________________  

Kilencezer-kilenc: __________________________  Ötezer-ötvenöt: ________________________  

 

2. Írd le betűvel! 

1058:_____________________________________  

90000:____________________________________  

6342:_____________________________________  

2000:_____________________________________  

 

3.Melyik számra gondoltam? 

4 sz+ 9 E + 7t +8 e = ______   

15 sz+4E+35e+92t = ______   

45t+26e+34sz+3E  = ______  

 

4.Bontsd fel a számokat ezresek, százasok tízesek és egyesek összegére! 

3486= 

9003= 

5000= 

 

5.Folytasd a sorozatokat! 

1460 2480   ______    _____   _____   ______  

9280 8080  ______    _____   _____   ______  

  _______   _______   _______     5750  6270 6820   _______  ________   _______         

  

6. Képezz a számkártyákból négyjegyű számokat, a számokban egy számjegy csak egyszer 

szerepelhet! 

    9 1 6 8  

 a, A képzett számok közül írd le a legnagyobb páros számnak az e., t., sz., és E. számszomszédait! 

 b, Kerekítsd a legkisebb páratlan számot tízesre, százasra és ezresre! 

 

 



7. Fejben számolj! 

3400+5700 = ______  

10000-3900 = ______  

1400 ∙ 2 = _________  

7700 : 100  = _____________  

9480-3670  = _____________  

2520+7480 = ___  

4800:200  = _____  

3100 ∙ 3 = ______ 

 

8. Az összeadásnál és a kivonásnál becsüld meg az eredményt százasokra, majd számítsd ki 

pontosan!  

 

 B::  B.:  B.:  B.:   

   3128    1065    8126    5157 

 +2462  +4197  +1874  +4963  

 

 B::  B.:  B.:  B.:   

 10000    9436    8405    6430 

 -7864  -7069  -6297  -2905  

 

B:: B.: B.:  

2326∙3 1684∙6 2016∙3  

 

B::   B.:  

4824 : 4 =           9621 : 3 =  

   

9. Tedd igazzá a nyitott mondatokat! 

 

4800:8< ▲+340 < 300 ∙ 6 ▲: __________   

 

1100> ▼+580> 5490:9 ▼: __________   

 

10.Számolj a műveleti sorrendnek megfelelően! 

2416 + 44 ∙ 8  = 34∙ 67-936:3= 

9065-204∙ 9= 105∙ 36+ 7926: 4= 

 

11. Színezd ki az egész  

 

                              

                              

                              

  1   4   12    2 

  2   9   18    3 

  

 

 



12. Mennyi? 

 

3928 és 5403 összege? 

9126 és 7205 különbsége? 

3684 és 2726 összegének kettő ötöd része? 

1016 és 7 szorzatának a fele? 

 

13. Rendezd a síkidomokat a halmazábrába. Csak a síkidomok számait írd a megfelelő helyre! 

   

      1.           2.  

 

3.                                    4. 

 

      

 

 

                    5.                                     6.                                               7. 

 

14. Oldd meg a feladatot ! Ne feledkezz meg egyetlen lépésről sem ! 

Egy munkáscsapat a hét első napján megjavított 845m utat, a második napon 1029m-t a 3. és 4. na-

pon 2 km 922m-t. Mekkora utat javítottak meg összesen? 

 

15. Oldd meg a feladatot ! Ne feledkezz meg egyetlen lépésről sem ! 

 Egy medencében 85  hl víz volt. Kimertek belőle 1025 teli vödör vízet. Mennyi víz maradt a me-

dencében , ha egy vödörben 6 l víz fért? 

 

16. Oldd meg a feladatot ! Ne feledkezz meg egyetlen lépésről sem ! 

József 4 kg 25 dkg káposztát és 6 háló hagymát vásárolt. Mennyi zöldséget vett összesen, ha 1 háló 

hagyma tömege 1 és fél kg volt? 

 

SÍKIDOM 

Van II-os 

oldala 

Van derékszöge 

Van derékszöge 

Van II oldala 


